



PD Eko Tamnava: Održana osma sednica skupštine društva

Sednica skupštine Privrednog društva "Eko Tamnava" Ub održana je po osmi put, a ovoga puta bila je domaćin opština Lajkovac. Skupština je podržala inicijativu o priključenju opština Mali Zvornik, Ljubovija i Krupanj kao i grada Loznice uz preporuku da se pronađu tehničke i zakonske mogućnosti i ispoštuje neophodna procedura. Predsednik skupštine Đorđe Maksimović najavio je da će naredna sednica skupštine biti održana u Lazarevcu i istakao da tada očekuje izveštaj o dobijanju građevinske dozvole za izgradnju pristupne saobraćajnice.



Na osmoj sednici skupštine Privrednog društva "Eko Tamnava" koja je održana u Lajkovcu razmatrano je šest tačaka dnevnog reda. Pored izveštaja o realizaciji plana poslovanja i finansijskog izveštaja za 2018. godinu, skupština je podržala inicijativu o pripajanju opština Mali Zvornik, Ljubovija i Krupanj kao i grada Loznice, čime će ovo privredno društvo i buduća deponija dobiti veoma važnu ulogu u Zapadnoj Srbiji.



Načelnik Mačvanskog upravnog okruga Vladan Krsavac istakao je značaj ove inicijative, i naglasio da će na ovaj način ove tri opštine i grad Loznica ispoštovati zahteve EU u procesu pridruživanja na najefikasniji i najekonomičniji način. Preostaje da se reše pitanja tehničke prirode o realizaciji same inicijative, a

postoji i ideja da transfer stanica bude u opštini Osečina.

Načelnik opštine Lajkovac Živorad Bojičić je učestvovao u radu skupštine "Eko Tamnava" od osnivanja, a nakon pauze dok je obavljao funkciju predsednika Skupštine opštine Lajkovac. Sada je kao načelnik opštinske uprave ponovo uključen u rad ovog društva.



U okviru ostalih tačaka dnevnog reda najavljeno je da će građevinska dozvola za pristupnu saobraćajnicu biti dobijena do 20. juna, a dozvola za deponiju tokom leta. Ministarstvo će obezbediti sredstva, a izgradnja pristupne saobraćajnice bi mogla da bude završena do kraja godine. Kompletna mehanizacija i oprema neophodna za uspešnu realizaciju ovog projekta mogu se obezbediti iz fondova EU bespovaratnim sredstvima pod uslovom da komunalna preduzeća svih opština učesnica projekta posluju pozitivno.



Đorđe Maksimović

Regionalna deponija "Kalenić" locirana je na 70 hektara devastiranih kopova RB "Kolubara" a zajednički je grade Valjevo, Ub, Lajkovac, Ljig, Monica, Osečina, Vladimirci, Koceljeva, Barajevo, Lazarevac i Obrenovac. Radi se o trenutno najvećem regionalnom projektu u Srbiji iz oblasti zaštite životne sredine, a projekat izgradnje Regionalnog sistema za upravljanje otpadom "Kalenić" nalazi se na listi prioriternih infrastrukturnih projekata, u okviru dokumenta Nacionalni prioriteti za međunarodnu pomoć za period 2014 - 2017. sa projekcijama do 2020. godine, koji je usvojila Vlada Republike Srbije.